

'నూతన' శోభ

కోటి ఆశలతో కొంగొత్త సంవత్సరానికి యువతీయువకుల స్వాగతం
31న అర్ధరాత్రివేళ గడిచిన సంవత్సరానికి జిల్లా ప్రజల వీడ్కోలు

ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా వ్యాప్తంగా బుధవారం నూతన శోభ సంతరించుకుంది. 2024 సంవత్సరానికి ఈ నెల 31న అర్ధరాత్రి వేళ జిల్లా ప్రజలు ఘనంగా వీడ్కోలు పలికారు. అదే సమయంలో కేరింతులు, కేకుల కలిగిన లాంఛన్లతో కొంగొత్త సంవత్సరానికి స్వాగతం పలికారు. ముఖ్యంగా యువతీ యువకులు పెద్ద ఎత్తున సంబురాలు జరుపుకున్నారు. కోటి ఆశలతో నూతన సంవత్సరానికి వెళ్తుంటే చెప్పారు. మహిళలు, చిన్నారులు తమ ఇళ్ల ముందు రంగురంగుల ముగ్గులు వేసి 2025కు స్వాగతం చెప్పారు. మంగళవారం అర్ధరాత్రి, బుధవారం ఉదయం వేళల్లో ఒకరినొకరు కలుసుకోని నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు చెప్పుకున్నారు. కొంత మంది దేవాలయాలకు వెళ్లి ఇష్ట దైవాలకు పూజలు చేశారు. ఇక పల్లెలు, పట్టణాలు అనే తేడా లేకుండా

కేకులు, బిర్యానీలను యువతీ యువకులు కొనుగోలు చేశారు. వస్త్రముకాణాలు కూడా కిక్కిరిస్తూ ఉన్నాయి. జైష్ట్ర వులందరూ మంగళవారం అర్ధరాత్రి తమ చర్చిల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. కాగా, బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులలోనూ నూతన సంవత్సర వేడుకలు నిర్వహించారు. ఖమ్మం, భద్రాద్రి జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు తాతా మధు, రోగీ కాంతారావులను పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు కలుసుకున్నారు. బోలెడు అందించి, కేకులు కట్ చేసి, మిఠాయిలు పంపిణీ చేసి స్పెషల్ వినీస్ చెప్పారు. మధిరలో బీఆర్ఎస్ నేతలు నిర్వహించిన సమగ్ర ఇయర్ వేడుకల్లో జడ్పీ చూడే వైద్యనీతిని కమల్ రాజు పాల్గొని కేక్ కట్ చేశారు. శ్రేణులందరికీ కొత్త సంవత్సర శుభాకాంక్షలు చెప్పారు.



సత్తుపల్లి టౌన్ : కేక్ కట్ చేసి నూతన సంవత్సర వేడుకలు నిర్వహిస్తున్న బిడ్డల నాయకురాలు

సత్తుపల్లి టౌన్ : నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న ఎమ్మెల్యే మహ్దూ రాగమలు



వైరాటౌన్ : కోదండ రామస్వామి ఆలయంలో పూజలు

ఖమ్మంనగర్ : టెంపిల్ సెట్ ఏరియల్..



కారేపల్లి : ప్రార్థనల్లో పాల్గొన్న సంఘస్థులు

కారేపల్లి : తాతా మధుకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న నాయకులు

గోశాలకు సామగ్రి అందజేత

వైరాటౌన్, జనవరి 1 : వైరాలోని వేద పాఠశాలలో ఉన్న గోశాలకు అయస్కాంత శక్తి ఆపే వైరా వార్డు మేంబర్ చింతనమ్మ వెంకటయ్య అరుణ దంపతులు గోశాలకు కావాల్సిన సామగ్రిని బుధవారం అందజేశారు. చింతనమ్మ వేంకటయ్య రావు, పినుగొండ ఉప్పిందర్ రావు, అబ్బాద్ రమేష్, మరీచంటి రాంగోపాల్, చింతనమ్మ రాజ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం వేద పాఠశాల నందు నూతన సంవత్సర వేడుకలను నిర్వహించారు.

క్కాలెండర్ ఆవిష్కరణ

ఖమ్మం ఎమ్మెల్యే, జనవరి 1 : రాష్ట్రోపాధ్యాయ సంఘం నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ దరీను బుధవారం మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు దొడ్డ వరప్రసాదరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి కరామతి అలీ, జమాల్, నరేందర్, వెంకటేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

వయోజన విద్య డిడిగా శ్రీనివాసరెడ్డి?

ఖమ్మం ఎమ్మెల్యే, జనవరి 1 : జిల్లా వయోజన విద్య డిప్యూటీ డైరెక్టర్ గా అదనపు బాధ్యతలతో పనిచేసిన అయినందుకు వైరావారి డిడిగా మంగళవారం ఉద్వేగ విరమణ పొందారు. ఈ సందర్భంలో ఖమ్మం డిడి పోస్టు ఖాతా అయ్యింది. అది రాజా బిల్లాలో వయోజన విద్య డిడిగా పనిచేస్తున్న శ్రీనివాసరెడ్డికి అదనపు బాధ్యతలు ఇవ్వమన్నట్లు తెలిసింది. ఒకటి రెండ్రోజుల్లో ఉత్తర్వులు వెలువడే అవకాశం ఉంది.

WANTED EDUCATION గమనిక
\* ఒక్కో వారం వద్దం, పేషంట్లు, పిల్లలను చూడమొనరు, ఇంటిని, పంపనీ చేయటం వద్దు, నల్లులు కావద్దు. ఉచిత వసతి, టోషం. తే.కం: 2097763962 / 897763963. NT-338992-All NT-337306

అతి తక్కువ ఖర్చు అత్యధిక ప్రచారం
మన రాష్ట్ర మన ప్రతిక

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో చందా కొరకై మరీయ పత్రికా సంపీడిలో ఏమైన సమస్యలు ఉంటే సంప్రదింపగలరు
సెల్ : 9182777073
సెల్ : 9182777616

అరుణోదయ సాంస్కృతిక సమాఖ్య సభ విజయవంతం

వైరాటౌన్, జనవరి 1 : అరుణోదయ సాంస్కృతిక సమాఖ్య సభ విజయవంతం అయ్యింది. సీపీఐ ఎంఎల్ఎల రాష్ట్ర నాయకుడు సిద్దిపుల్లయ్య అన్నారు. మంగళవారం రాత్రి వైరాలోని గాంధీ సెంటర్లో జరిగిన అరుణోదయ 50 సంవత్సరాల స్వర్ణోత్సవాల ప్రదర్శన, సభ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. నేడు అర్విఎస్ఎస్, వీహెచ్ఎస్, బజర్ గెడ్జ్ మతోన్మాద మనుషులు కులం కుక్కును, మతం మంటలను రెచ్చగొట్టి ప్రజలను చీల్చి ప్రశ్నించే భావజాలాన్ని లేకుండా కుల ప్రస్తుతున్నారని ఆరోపించారు. ఈ సభలో పలువురు నాయకులు మాట్లాడుతూ.. శ్రమ సంస్కృతిని పాతదేని బూతు సంస్కృతిని వంట బట్టిస్తున్నారన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆరెంపుల వెంకన్న, కుదురుపాక దర్శయ్య, నామ వీరభద్రం, రావబండి రవి, బండార భద్రయ్య, సుబ్బల, రమణ, కుదురుపాక వెంకటేశ్వర రావు, యోగానందం, గడ్డం లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సత్తుపల్లిలో ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న అక్టోబీ అధికారులు, సిబ్బంది

సత్తుపల్లిలో, జనవరి 1 : రోడ్డు భద్రత ప్రతిబత్తురి బాధ్యత అని, ప్రతిబత్తురి రోడ్డు భద్రతా నియమాలు పాటించాలని సత్తుపల్లి డిపో మేనేజర్ యు.రాజ్యలక్ష్మి అన్నారు. బుధవారం సత్తుపల్లి డిపో ఆవరణలో జాతీయ రోడ్డు భద్రత మానేజ్మెంట్ వార్డ్ భాగంగా ఆమె శ్రేణులకు పలు సూచనలు చేశారు. ప్రతిబత్తు డైవర్ డ్రైవింగ్ సమయంలో మొత్తం వాడ్రైవింగ్, మధ్యం తాగి వాహనాలు నడపడం చాలా ప్రమాదకరమని, డ్రంక్ అండ్ డ్రైవర్ నిషేధమన్నారు. డిపో నుంచి ర్యాలీగా సత్తుపల్లి, వేంసూరు రోడ్డు నందు రోడ్డు భద్రత అవగాహన కల్పిస్తూ ర్యాలీ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో డిపో సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మధిర డిపోలో...

మధిర, జనవరి 1 : జాతీయ రోడ్డు భద్రత మానేజ్మెంట్ భాగంగా అక్టోబీ మధిర డిపోలోనూ బుధవారం ఉత్తర్వులు ప్రారంభించారు. అక్టోబీ ఖమ్మం

రామడిని దర్శించున్న భక్తులు 23.74లక్షల మంది

భద్రాచలం, జనవరి 1 : దక్షిణ భారతదేశంలో పుణ్యక్షేత్రంగా విలసిల్లుతున్న భద్రాచలం శ్రీసీతారామచంద్రస్వామివారిని 2024 సంవత్సరంలో 23,74,215 మంది దర్శించుకున్నారు అలయ ఈవో రమాదేవి బుధవారం తెలిపారు. గత ఏడాది జనవరిలో 2,74,864, ఫిబ్రవరిలో 2,00,122, మార్చిలో 2,15,450, ఏప్రిల్లో 2,27,884, మేలో 2,48,214, జూన్లో 2,03,210, జూలైలో 1,57,098, ఆగస్టులో 1,33,122, సెప్టెంబర్లో 1,03,352, అక్టోబర్లో 1,45,383, నవంబర్లో 2,22,023, డిసెంబర్లో 2,43,543 మంది దర్శించుకోగా 2024లో మొత్తం 23,74,215 మంది స్వామి వారిని భక్తులు దర్శించుకున్నట్లు ఈవో తెలిపారు.

సంధ్రను కలిసిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు

సత్తుపల్లిలో, జనవరి 1 : నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని ఖమ్మం పట్టణంలోని మాజీ ఎమ్మెల్యే సండ్ర వెంకటవీరయ్య నివాసంలో సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, నాయకులు, అభిమానులు, కార్యకర్తలు సండ్ర వెంకటవీరయ్యను కలిశారు. కేక్ కట్ చేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

సండ్రకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

వెంకటేశ్వరరావుకు ఫైర్ ఆఫీసర్ గా ఉద్యోగోన్నతి

మధిర, జనవరి 1 : మధిర ఫైర్ స్టేషన్ లో ఇన్ చార్జ్ ఫైర్ ఆఫీసర్ గా పనిచేస్తున్న యుర్రగుంట వెంకటేశ్వరరావు సత్తుపల్లి ఫైర్ ఆఫీసర్ గా ఉద్యోగోన్నతి పొందారు. మధిర ప్రాంతానికి చెందిన ఆయన.. ఎల్ ఎఫ్ఐఐ, ఫైర్ మాస్టర్ గా, ఇన్ చార్జ్ ఫైర్ ఆఫీసర్ గా సుమారు 20 ఏళ్లు ఉన్నాడని తెలిపారు. ఫైర్ ఆఫీసర్ గా జీతం పడేస్తుంది పొందిన అయన తాతగా సత్తుపల్లి ఫైర్ ఆఫీసర్ గా ఏడున్నాడని తెలిపారు. కాగా, అగ్ని ప్రమాదాలు, ప్రకృతి వైఫల్యాలు సంభవించిన సమయాల్లో సత్తుపల్లి తన సిబ్బందితో వెళ్లి ప్రమాద నివారణకు పాటుపడే ఆయనను.. రాష్ట్రవేదికా పురస్కారం సహా ఇంకా పలు అవార్డులు పొందాడు.

బచ్చోడులో వారపు సంత ప్రారంభం

బచ్చోడులో వారపు సంత ప్రారంభిస్తున్న ప్రముఖ న్యాయవాది రామనరాయం ఆరవిందరెడ్డి, గ్రామపెద్దలు తిరుమలారావుపాలెం, జనవరి 1 : మండలంలోని బచ్చోడులో గ్రామస్థుల విజ్ఞప్తి మేరకు వారపు సంత బుధవారం ప్రారంభమైంది. ఈ సంతను గ్రామస్థుడు, ప్రముఖ నాయకుడు రామనరాయం ఆరవిందరెడ్డి కొల్చుకొని కొట్టి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ పెద్దలు మాట్లాడుతూ.. ప్రతి వారం సంత నిర్వహణ వల్ల చుట్టుప్రక్కల గ్రామాల చిరు వ్యాపారులకు ఉపాధి లభిస్తుంది, ప్రజలకు తక్కువ ధరలకు లభిస్తుంది అన్నారు. మరోవైపు బచ్చోడు గ్రామ పంచాయతీకి కూడా ఆదాయం సమకూరుతుంది అన్నారు.

జూదరుల అరెస్టు

పట్టుబడిన బైకెలను పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలిస్తున్న పోలీసులు
ఎర్రపాలెం, జనవరి 1 : కోడిపందేలు ఆడుతున్న పది మంది జూదరులను మండల పోలీసులు బుధవారం అరెస్టు చేశారు. మండలంలోని గుంటుపల్లి గోపవరంలో గ్రామంలో కొందరు వ్యక్తులు కోడి పందేలు ఆడుతున్నారని విజ్ఞప్తినీయ సమాచారం మండల పోలీసులకు అందింది. ఈ మేరకు ఎర్రపాలెం ఎస్పీ పి.వెంకటేశ్వర్ తన సిబ్బందితో కలిసి వెళ్లి కోడి పందేలు ఆడుతున్న వాడులు నిర్వహించారు. ఇందులో 10 మంది జూదరులను అరెస్టు చేశారు. రెండు కోడ్లపంజాలను, రూ.4,200 గడుసు, 8 బైకెలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పీ తెలిపారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ద్విచక్ర వాహనం దారుడు మృతి

కూసుమంచి, జనవరి 1 : రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ ద్విచక్రవాహనం దారుడు అక్కడికక్కడే మృతిచెందిన ఘటన కూసుమంచి మండలంలో బుధవారం చోటుచేసుకుంది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. మండలంలోని పెరికనింగం గ్రామానికి చెందిన షేక్ జానీషా (80) తన ద్విచక్ర వాహనంపై చేగొమ్మ వెళ్లి తిరిగి వస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో చింతలపాడు సమీపంలో బైక్ అడుపుతూ కింద పడడంతో అతడికి బలమైన గాయాలయ్యాయి. దీంతో అతడు అక్కడికక్కడే మృతిచెందాడు. మృతుడి భార్య షేక్ ఫరీదా హిరూబు మేరకు పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేపట్టారు.

బైక్ అడుపు తప్పి యువకుడు మృతి

పెనుబల్లి, జనవరి 1 : ద్విచక్ర వాహనం అడుపు తప్పి యువకుడు మృతి చెందిన ఘటన మండలంలోని ఎల్.ఎస్.బంజర వద్ద మంగళవారం ఆర్డర్ రాల్చి చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కల్వూరు మండలం ముగ్గువెంకటరావు గ్రామానికి చెందిన జంజా నరేంద్ర (19) మంగళవారం అర్ధరాత్రి తన ద్విచక్ర వాహనంపై మధిరలోని ఎల్.ఎస్.బంజర గ్రామం నుంచి శంభునిగూడెం వెళ్తుండగా మాధవపల్లిలో ఎల్.ఎస్.బంజర గ్రామం దాటిన తర్వాత మూలములు వద్ద ద్విచక్ర వాహనం అడుపు తప్పి తీరం పడడంతో తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. స్థానికులు కష్టాత్తున్న వెంటనే ఆసుపత్రి తరలింపగా చికిత్స పొందుతూ మృతిచెందాడు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడిన వ్యక్తి మృతి

పెనుబల్లి, జనవరి 1 : రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడిన వ్యక్తి మిడియం ఆరోగ్య(27) బుధవారం చికిత్స పొందుతూ మృతిచెందాడు. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ఇలా ఉన్నాయి.. మండల పరిధిలోని గంగుడిపాడు గ్రామానికి చెందిన పబ్బలి వెంకటేశ్వరరావు, కిరణ్ పి.ఎం.బంజర వెళ్లి తిరుగు ప్రయాణంలో ద్విచక్ర వాహనంపై వస్తుండగా పెనుబల్లి శివారు రాగానే తాళ్ళిపంతుకు చెందిన మీడియం ఆరోగ్య గంగుడిపాడు మీదగా పెనుబల్లి వెళ్తుండగా ద్విచక్ర వాహనాలు ఎదురయ్యగా డిఫీన్సాన్ని. ఈ ప్రమాదంలో ఆరోగ్య తీవ్రగాయాలయ్యాయి. మెరుగైన వైద్యం కోసం హైదరాబాద్ తరలింపగా చికిత్స పొందుతూ మృతిచెందాడు. మృతుడికి భార్య, ఇద్దరు పిల్లలు ఉన్నారు. ఆరోగ్య మృతితో గ్రామంలో విషాదాలు అలుముకున్నాయి.

సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగి మృతి

మామిగూరు, జనవరి 1 : ఖమ్మం ఐటీ హబ్లో సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగిగా పనిచేస్తున్న యువకుడు రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతిచెందాడు. తిరుమలారావుపాలెం మండలం తెల్లపాడు గ్రామానికి చెందిన తుపాకుల ఉప్పయ్య (ఉప్పిందర్) -నాగమణి దంపతులు ఖమ్మం మామిగూరు గ్రామాలయం సెంటర్లో ఇటీవలే ఉద్యోగం చేస్తున్నాడు. వీరు తమ ఇద్దరు కుమారులను బాగా చదివించారు. చిన్న కుమారుడైన సాయికుమార్ (25), ఖమ్మం ఐటీ హబ్లో సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగిగా పనిచేస్తున్నాడు. అయిన మంగళవారం రాత్రి తన స్నేహితులతో కలిసి నూతన సంవత్సర వేడుక జరుపుకున్నాడు. అతడు బుధవారం ఉదయం బైక్పై తన ఇంటికి వెళ్తున్నాడు. వీడియో కాల్స్ లోని కుచితకళాగా వద్ద అతని బైక్ ప్రమాదపాతక్కి విద్యుత్ స్తంభాన్ని డిఫీన్సాంది. అతడు తీవ్రగాయాలతో అక్కడికక్కడే మృతిచెందాడు. ఇతడు అవివాహితుడు. తండ్రి ఉప్పయ్య పిల్లయ్యతో ఇన్సెక్టర్ విచారణ చేపట్టారు.

వ్యవసాయకుల బానిసలుగా మారాద్దు

జిల్లాపాపేట, జనవరి 1 : వ్యవసాయకుల యువత బానిసలుగా మారవచ్చని, తమ బంధువులకు భవిష్యత్తును దెబ్బతీసుకోవచ్చని సీపీఐ-ఎంఎల్ (మా సైబల్) పాల్యం దివిజన్ కార్యదర్శి గోకినపల్లి ప్రభాకర్ కోరారు. వ్యవసాయ లోకంలో నష్టంపై మండలంలోని కొత్త కాపంగుడ్ల గ్రామంలో యువతకు బుధవారం అవగాహన కల్పించారు. ప్రగతిశీల యువజన సంఘం (పీవైఎల్) నిర్వహించిన అవగాహన సదస్సులో ఆయన మాట్లాడుతూ.. జీవితం చాలా అందమైనదని, దానిని జాగ్రత్తగా కాపాడుకోవాలని అన్నారు. ముందుగా పీవైఎల్ జెండారును అభివృద్ధిచేయాలి.

పాల్వంచు తనిఖీలు

టీకలపల్లి, జనవరి 1 : నూతన సంవత్సర వేడుకల సందర్భంగా ఎటువంటి అసాధారణ ఘటనలు జరగకుండా టీకలపల్లిలో మంగళవారం రాత్రి సీపీఐ పాల్వంచు సురేష్ అధ్యక్షులతో సాయితో సాయితో నిర్వహించారు. వాహన దోచుకుంటున్న డ్రాక్ అండ్ డ్రైవ్ పర్యటన నిర్వహించారు. ఎన్ఫైస్ ఫోగల సురేష్ పాల్గొన్నారు.

కూర్మావతారంలో భద్రాద్రి రామయ్య రెండో రోజుకు చేరిన అధ్యయనోత్సవాలు

భద్రాచలం, జనవరి 1 : ముక్కోటి వైకుంఠ ఏకాదశి అధ్యయనోత్సవాలలో భాగంగా భద్రాచలం సీతారామచంద్రస్వామి బుధవారం రెండో రోజు భక్తులకు కూర్మావతారంలో దర్శనమిచ్చారు. తొలుత స్వామివారిని మేళతాల సదుమ విడితూ స్వేద్యం వద్దకు తీసుకువచ్చారు. ఆయన ఈవో తీసుకురాగా.. కూర్మావతారంలో ఉన్న స్వామివారికి అర్చనలు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ అవకాశం ఉన్న స్వామివారిని భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో దర్శించడానికి తీర్మానించారు. భద్రాచలం సీతారామచంద్రస్వామి వైకుంఠ ఏకాదశి అధ్యయనోత్సవ వార్డ్ భాగంగా గురువారం మాహావతారంలో స్వామివారు దర్శనమివ్వనున్నారు.